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DIE LEICHTINDUSTRIE

Jurlova Viktoria
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= Die deutsche Leichtindustrie ist entwickelt, wie
andere Wirdschaftsbereiten. Aber die
Wachstumsrate deutlich sinken. Denn der

Markt zurickgehen.

= Das Land muss Stoffen und Schuhen in grof3en
Mengen einfuhren.
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= Die Lebensmittelindustrie ist auf die
landwirtschaftliche Produktion. Sie wird es
durch Brauen, Weinbereitung, usw.

= Weinbereitung ist entwickelt im Rheintal.




In Deutschland gibt es
etwa 4.000 Sorten von
Bier.

Viele kleine Fabrik
befinden sich in kleinen
Stadten.

Mosel-Tal mit den
berGhmten Weinbergen,
die so genannte

"Weinstralde".




